

OBČINA TRŽIČ	
Prejeto:	03 -12- 2012
DM:	28
Šifra zadeve:	032-4/2010
Pril.:	/
Vred.:	/

3. Pregled koncesije za praznenje greznic v občini Tržič

Občinskemu svetu občine Tržič

Zadeva: Praznjenje nepretočnih in obstoječih greznic, ki niso del javne infrastrukture s strain Komunalnega podjetja Tržič

OBRAZLOŽITEV IN UTEMELJITEV

Opis problema: Občani občine Trzic, ki so lastniki nepretocnih in obstojecih greznic in le te NISO del javne kanalizacijske infrastrukture, placujejo za opravljanje storitve praznenja greznic nekajkrat visjo ceno, kot bi jo lahko z najemom izvajalca na prostem trgu. Tu nastane velik problem, saj Komunalno podjetje Trzic, onemogoca in celo grozi izvajalcem identicnih storitev s prijavi na inspekcijske sluzbe in zavaja obcane pod pretvezo, da imajo s strani Obcine Trzic le oni podeljeno koncesijo za opravljanje te dejavnosti. Dejstvo torej je, da Komunalno podjetje Trzic nacrtno omejuje trg opravljanja storitev praznenja greznic, ki NISO del javne kanalizacijske infrastrukture, občani pa posledicno placujejo po nekajkrat visje cene za opravljene storitve, ki gredo lahko do astronomskih vrednosti

Zakonske osnove in dejstva:

Dejstvo je da je UREDBA VLADE RS O ODVAJANJU IN CISCENJU KOMUNALNE IN PDAVINSKE VODE nadrejeni pravni akt občinskemu odloku o Odvajanju in ciscenju komunalne in padavinske vode na območju Obcine Trzic.

Dejstvo je, da vladna uredba jasno opredeljuje pojem javne sluzbe (7. clen uredbe), jasno opredeljuje tudi izvajalca JAVNE sluzbe (4. clen uredbe, 1. alineja), ki ga doloci občina, jasno pa v istem (4. clenu) v 22. alineji opredeli kaj je to javni kanalizacijski sistem v 23. alineji pa opredeli citiram »upravljalec JAVNE kanalizacije je izvajalec javne sluzbe, ki upravlja z JAVNIM kanalizacijskim sistemom« V ta namen je Obcina Trzic, sklenila koncesijsko pogodbo in podelila koncesijo za upravljanje JAVNE sluzbe za JAVNI kanalizacijski sistem Komunalnemu podjetju Trzic, kar je skladno z uredbo vlade.

Drži tudi da uredba vlade RS v svojem 14. clenu (interna kanalizacija, kanalizacijski prikljucek, nepretocene in obstojece greznice ter male komunalne cistilne naprave) jasno in nedvoumno opredeli v svoji 1. alineji da nepretocene in obstojece greznice NISO del JAVNE kanalizacije. To je logicno, saj so pac lastniki fizicne osebe oz. občani in NE občina Trzic.

Dejstvo torej je da nepretocene in obstojece greznice niso del javne kanalizacijske infrastrukture in Komunalno podjetje Trzic NIMA nad temi objekti nikakrsne koncesijske pogodbe in pristojnosti pac pa le nad objekti JAVNE kanalizacije, ki so v lasti Obcine Trzic. Glede na zaostrene gospodarske razmere, nizke place in pokojnine nas zanima, kako občinska uprava na celu z zupanom ocenjuje pocetje Komunalnega podjetja Trzic, ki deluje namesto v korist svojih obcanov v njihovo skodo in z nekorektnim pristopom do obcanov nezakonito omejuje trg ponudbe? Zanima nas tudi kaksni bodo nadaljnji konkretni koraki občinske uprave, da prepriči tako stanje in kdaj konkretno, ce bodo ti koraki sprejeti lahko pričakujemo, da se odpravi tako stanje?



PREDLOG SKLEPA:

Obcinska uprava naj nemudoma v korist občanov in občank občine Trzic pridobi uradna mnenja pristojnih organov in zakonodajalca in takoj po tem ustrezno ukrepa s preklicem koncesijske pogodbe.

Pripravil: Matjaž Hrgović



Priloga in gradivo:

- E-poštno sporočilo Urada RS za varstvo konkurence

Matjaz Hrgovic

Zadeva:

FW:

Sent: Monday, October 29, 2012 2:27 PM

To: Matjaž Hrgovič

Subject:

Subject: Re: Omejevanje konkurence v občini Tržič na področju praznjenja obstoječih greznic ki niso del javnega kanalizacijskega sistema

Spoštovani,

Dne 15.10.2012 smo prejeli vaše elektronsko sporočilo, ki se nanaša na praznjenje greznic, ki niso del javne komunalne infrastrukture s strani Komunalnega podjetja Tržič. V sporočilu navajate še, da Komunalno podjetje Tržič nima koncesijske pogodbe za praznjenje greznic, ki niso del javne kanalizacije (lastniki so občani in ne Občina Tržič) ter da Komunalno podjetje Tržič omejuje konkurenco s telefonskimi klici konkurenčnim izvajalcem, da jih bodo prijavili na inšpektorat, ker nimajo koncesije nad temi deli.

Urad Republike Slovenije za varstvo konkurence (v nadaljevanju: Urad) uvodoma pojasnjuje, da se problematika izvajanja javne službe nanaša na morebitno omejevanje trga z oblastnimi akti in dejanji, tako imenovano oblastno omejevanje konkurence, ki ga Zakon o preprečevanju omejevanja konkurence (Uradni list RS, št. 36/2008, 40/2009, 26/2011, 87/2011 in 57/2012; v nadaljevanju: ZPOmK-1) ureja v VII. delu (Omejevanje trga z oblastnimi akti in dejanji). Navedeno poglavje ZPOmK-1 namreč ureja tisto omejevanje konkurence, katerega povzročitelji so javnopravna telesa, ki omejujejo trg z oblastnimi akti in dejanji. ZPOmK-1 v 64. členu določa, da vlada, državni organi, organi lokalnih skupnosti in nosilci javnih pooblastil ne smejo omejevati prostega nastopanja podjetij na trgu. Oblastno omejevanje konkurence pa je kljub navedenemu dopustno, vendar le iz posebej utemeljenih razlogov, ki morajo biti v konkretnem primeru pomembnejši kot je svobodna konkurenca, ki je izraz z ustavo zagotovljene svobodne gospodarske pobude (74. člen Ustave RS). Da pa bi se na ozemlju Republike Slovenije zagotovila učinkovita konkurenca, lahko Urad v zadevah, v katerih določbe zakona ali drugega predpisa povzročajo omejevanje konkurence ali pravičnega delovanja trga in tega ne opravičuje splošni interes, pošlje pristojnim organom mnenje o potrebnih ukrepih, s katerimi naj bi se odpravilo ali preprečilo omejevanje konkurence.

Urad je podatke iz vašega sporočila vzel na znanje in jih bo dodatno preučil ter bo, v kolikor se bo izkazalo za potrebno, postopal skladno z določili ZPOmK-1.

Lepo vas pozdravljamo,

Urad RS za varstvo konkurence
Kotnikova 28/I, Ljubljana
e-mail: uvk.mq@gov.si
tel: 01 478 35 97
fax: 01 478 36 08